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Νέα ελληνική αντιπροσωπεία στη ΔΣΟ – Η Ελλάδα 
και ο κομβικός ρόλος στον Ορθόδοξο κόσμο
/ Επικαιρότητα

Μετά την πρώτη συνεδρίαση της νέας σύνθεσης της Ελληνικής 
Κοινοβουλευτικής Αντιπροσωπείας στη ΔΣΟ, ο δρ 
Μάξιμος Χαρακόπουλος μεταξύ άλλων τόνισε: «Προσβλέπω στη 
στενή συνεργασία όλων μας για την προώθηση των στόχων 
μας, καθώς η Ελλάδα έχει κομβικό ρόλο στον ορθόδοξο κόσμο».

«Θέλω να καλωσορίσω τα νέα μέλη της ελληνικής αντιπροσωπείας στη 
Διακοινοβουλευτική Συνέλευση Ορθοδοξίας και να τους ευχαριστήσω για την 
ανιδιοτελή διάθεση προσφοράς τους στην προσπάθεια που αφιλοκερδώς 
υπηρετούμε για τη στενότερη συνεργασία των ορθοδόξων λαών, την
ανάδειξη της κοινής πολιτιστικής μας κληρονομιάς αλλά και των 
χριστιανικών αξιών στην οικοδόμηση της Ευρώπης. Προσβλέπω στη στενή 
συνεργασία όλων μας για την προώθηση των στόχων μας, καθώς η Ελλάδα έχει 
κομβικό ρόλο στον ορθόδοξο κόσμο», υπογράμμισε ο Γενικός Γραμματέας της 
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Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), μέλος της βουλής των 
Ελλήνων.

Η σύνθεση της κοινοβουλευτικής αντιπροσωπείας, που συγκροτήθηκε μετά από 
απόφαση του Προέδρου της Βουλής, κ. Κωνσταντίνου Τασούλα, για τη τρέχουσα 
κοινοβουλευτική περίοδο της Βουλής των Ελλήνων, μετά τις εθνικές εκλογές της 
25ης Ιουνίου 2023, εκτός του επικεφαλής της κ. Μάξιμου Χαρακόπουλου, 
περιλαμβάνει τους βουλευτές κ.κ. Αθανάσιο Δαβάκη, Θεόφιλο Λεονταρίδη, Ιωάννη 
Σαρακιώτη και Απόστολο Πάνα.

Στη συνεδρίαση της κοινοβουλευτικής αντιπροσωπείας ο Γενικός Γραμματέας της 
ΔΣΟ καλωσόρισε τα νέα μέλη και παρουσίασε τη θεσμική φύση και τους 
καταστατικούς σκοπούς του διακοινοβουλευτικού θεσμού. Αναφέρθηκε διεξοδικά 
στις διαθεσμικές σχέσεις με ομόλογους οργανισμούς και διεθνείς οργανισμούς, τις 
τακτικές επαφές με εκπροσώπους των Εκκλησιών και φορείς της κοινωνίας των 
πολιτών.

Επιπλέον, ο Μάξιμος Χαρακόπουλος δεν παρέλειψε να αναφερθεί στις πρόσφατες 
πρωτοβουλίες και δραστηριότητες που έχει αναλάβει η ΔΣΟ για την προβολή 
των Ναών της του Θεού Σοφίας ανά τον Κόσμο, την ανάδειξη των 
χριστιανικών αξιών στην Ευρώπη και τις αφιερωματικές τιμητικές εκδηλώσεις που 
προγραμματίζει ο διεθνής θεσμός στο πλαίσιο της συμπλήρωσης 30 ετών 
λειτουργίας.

Τα νέα μέλη της αντιπροσωπείας εξεδήλωσαν το ενδιαφέρον τους να ενημερωθούν 



περαιτέρω για τις δράσεις της ΔΣΟ από τη Γραμματεία και εξέφρασαν την 
επιθυμία τους για ενεργή συμμετοχή στις προγραμματιζόμενες δράσεις της.

Στη συνάντηση της νέας σύνθεσης της ελληνικής αντιπροσωπείας παραβρέθηκαν, 
επίσης, ο Σύμβουλος της ΔΣΟ δρ Κώστας Μυγδάλης, η Προϊσταμένη της Γενικής 
Διεύθυνσης Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων της Βουλής κ. Μαργαρίτα Φλούδα, η 
Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Διεθνών Υποθέσεων κ. Παρασκευή Καραστεργίου
και η Προϊσταμένη του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων και Ελληνισμού Διασποράς, κ.
Αγγελική Ματζαβίνου.

 


